Hasue npeagmerta:
HasuB Teme: BNOK BEPOJEBA 1O 100
Hasus jeanHuue:

HacTtaBHa cpeancrTea.

MATEMATUKA

faryv: I

10. PAHYHAHE HEMO3HATOI' YMAHKUOLA

Cnuke, rpachocponuja unun npeseHtauuja, pagHu nuct

MOI'YhU TOK HACA

Yac MoxxeMmo 3amno4yeT pasroBopom y3
npukasuBame cnegehux npumepa:

MpBu npumep

Y jeaHoj KyTuju je 26 kyrnuua, a y gpyroj cy 32 kyrnuye. YKynHo je 58 kyrnvua

58
26|32

58 -26 =
26 =58 - .

[fonyhu jeaHakocTu: 58-32=

32 =58— ;

Opyrn npumep
CacTaBrbaj TEKCT Kao y Npeaxo4HoM 3a4aTky, na AOnNyHWU jeqHaKkocTy:
! 74 ’ 92
74-32=__ 74 —-42 = Q2-41=_ 92 -51=
32=74—___, 42=74—-__ M1=_ -, 51=__ -
Tpehu npumep

[lonyHu jeaHakocTu na 3aTUM M3pHyHaj HENO3HATW ymarbuiay;:

T 156 ? 76
26| x x |33

KOMEHTAP

CBe LUTO je pevyeHo y NPETXOAHO]
neKkumjn, Baxn 1 y oBoj. Tako, Kag
je pata jegHakocT 56 — X = 26,
NULLEMO H0j EKBUBANEHTHY

x =56 — 26, na je x = 30.
[ewaBahe ce pga pgeua rpewe
nuwyhn ekBuBasneHTHY jeqHaKkoCT
y paspelueHoM 06umky. Hajoorbu
Ha4yMH da To ucnpaerbate 6Guhe
LpTakbe oaroBapajyhe cxeme wu
ynyhmBawe fa ce norneja wra je
X (cabupak nnu 36up).

MATEMATWKA /1



YeTBpTH npumep

W3pauyHaj HenosHaTh ymarbunaw,.

77-x=60

X= -

W=
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X= X =
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X = X=
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